



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

8 ИЮНЯ
СРЕДА 2016

16+

№ 44 (7735)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ День социального работника

Социальный работник на селе - тот же спасатель

Отделение социального обслуживания на дому поселка Комсомолец стало победителем по итогам работы за минувший год и вошло в число лучших по итогам независимой оценки качества работы.

Трудится здесь всего 12 социальных работников. Коллектив дружный, творческий. У многих за плечами солидный стаж. Так, Наталья Какуриззе работает практически с основания нашего центра вот уже 21 год. Человек добросовестный, с открытым сердцем и душой, и подопечные и коллеги называют ее исключительно по имени-отчеству. Ну, а знаменитые пирожки от Натальи Васильевны знают не только в поселке, но и коллеги из других центров – уточнение к чаю отменное. В этом году в канун профессионального праздника ей вручена Почетная грамота министерства труда и социальной защиты населения Российской Федерации.

Эмилия Дмитриева хорошо помнит свой первый рабочий день, помнит, как работала и училась перешагнула порог маленького дома. «Здравствуйте, я ваш социальный работник», – сказала она, не понимая тогда



всей ответственности и значимости этих простых слов. И вот уже 19 лет произносит их, но ни разу не пожалела о своем выборе профессии. Давно поняла, что ей по душе да и понаслучаю то дело, которому она служит все эти годы, вкладывая в каждую человеческую судьбу частичку

своего душевного тепла.

По 18 лет работают Татьяна Тимофеева и Ирина Устинова. Люди пожилого возраста часто капризны, легко ранимы, излишне доверчивы. Вот почему в общении с ними необходима особая чуткость, терпимость, такт и обязательно искренность.

Важен и принцип индивидуального подхода к каждому, ведь они такие разные! В любом из своих подопечных Татьяна с Ириной стараются найти то особенное и неповторимое, что делает человека уникальным, не похожим на других.

(Окончание на 2-й стр.).

◆ За дорогу без опасности

Водитель, соблюдай дистанцию!

Целый месяц в десяти регионах страны проходила широкомасштабная социальная кампания «Дистанция». Направлена она была на снижение дорожно-транспортных происшествий, возникающих из-за неправильного выбора или несоблюдения безопасной дистанции в различных дорожных условиях. Участником кампании стал и наш край.

В Кирсанском районе также прошли мероприятия

по профилактике дорожно-транспортных происшествий, причинами которых становятся несоблюдение дистанции. В школах района прошли викторины и игровые уроки по теме соблюдения правил дорожного движения. Проведены и акции с участием юных инспекторов дорожного движения, которые раздавали водителям информационные памятки.

Андрей ШИНИЛОВ.

Подведены итоги ежегодного конкурса «Лучший предприниматель Кировского района»

В результате в номинации «Лучший предприниматель в сфере сельского хозяйства» победителем стала глава крестьянско-фермерского хозяйства из Орловки Вячеслав Скорик.

В номинации «Лучший опыт развития и модернизации действующего бизнеса» победу одержало ООО «Н-Павловское» во главе с директором Павлом Максютой. А лучшим предпринимателем в сфере торговли стала индивидуальный предприниматель Татьяна Марочкина.

Победители награждены почетными грамотами главы администрации района и сертификатами на получение денежных премий.

Кроме того, представители нашего района побывали в Ставрополе, где приняли участие в торжественном мероприятии,

дуальный предприниматель из города Новопавловска Алексей Можаров и индивидуальный предприниматель в сфере сельского хозяйства из села Орловка Вячеслав Скорик.

В ходе форума шла речь о взаимодействии бизнеса и власти, о деятельности общественных объединений в развитии бизнеса и другие вопросы.

В завершение были подведены итоги развития предпринимательства в регионах Юга России и состоялась торжественная церемония вручения премии «Золотой фонд региона». В результате Алексею Можарову вручена медаль «За успехи в развитии сельского хозяйства».

Любовь ГЛАДКО.

Поздравляем с наградами!

В этом году ко Дню социального работника восемь работников Кировского центра социального обслуживания населения получили различные награды.

Так, социальный работник отделения социального обслуживания на дому поселка Комсомолец Наталья Какуриззе награждена Почетной грамотой министерства труда и социальной защиты Российской Федерации.

Труд социального работника отделения социального обслуживания на дому станицы Зольской Ирины Оверченко отмечен Почетной грамотой губернатора Ставропольского края.

Социальный работник специализированного отделения социально-медицинского обслуживания на дому города Новопавловска Елена Журавко и замдиректора социально-оздоровительным отделением станицы Советской Людмила Доронко награждены Почетной грамотой и благодарственным письмом Думы Ставропольского края.

Еще четырьмя – Марине Величко, Любови Игольниковой, Анне Буниной и Татьяне Зюковой – вручены Почетные грамоты министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края. Трудятся они социальными работниками отделений социального обслуживания на дому города Новопавловска и станицы Зольской и специализированных отделений социально-медицинского обслуживания на дому села Горногвардейского и станицы Марынской.

(Соб.инф.).

◆ Школьные каникулы

Праздник встречи лета

Необыкновенно яркий, полный эмоций и хорошего настроения праздник детства прошел в нашем детском саду «Алёнушка». Звонкими песнями, шутками, веселыми играми и народными плясками ребята встретили лето.

Чего только ни придумали воспитатели, чтобы зарядить своих подопечных позитивом! Веселые конкурсы, интересные загадки, шуточные инсенировки и стихи подняли настроение всем. Из музыкального зала

всобщее веселье плавно переместилось на игровую площадку. Здесь ребята жгли рисунки на асфальте, необычные фотосессии, яркие воздушные шары. Всё это оставило в детских душах ощущение праздника. Немного усилий, побольше желания и фантазии, и мы, взрослые, всегда сможем стать для наших детей добрыми волшебниками. Пусть подольше живут они в мирной, счастливой и бетеботной стране детства!

Лариса КОЧЕТКОВА.





Пусть на всей планете радуются дети!

Международный день защиты детей – не только один из самых радостных и любимых праздников для детей, но и напоминание взрослым о том, что дети нуждаются в их постоянной заботе и защите. Он широко празднуется во многих странах мира. А для школьников это двойной праздник, поскольку знаменует начало долгожданных летних каникул.

В этот день в рамках Года кино Центра культуры имени С.М. Романова прошло театрализованное представление, организован-

ное в творческом сотрудничестве работников Центра культуры и городской библиотеки.

Скучать юным горожанам не пришлось, ведь в гостях у них побывали герои любимых сказок. Сначала ребят ждала встреча с добрым Феем и Бабой-Ягой. Участники праздника с успехом отгадывали загадки о детях, вспоминали любимые фразы сказочных героя, отвечали на вопросы юной Бабы-Яги, которая хотела помешать устроить праздник.

Кульминацией представления

стал музыкальный спектакль-сказка «Кот в сапогах» в исполнении ребят из детской театральной студии Дворца культуры Славуральщицы Юлии Орловой, Марии Мамиконян, Алёны Пропеенко, Лизы Ким, Николетты Кабалашевой, Насти Усковой, Яны Митяевой, Лизы Матвеичук и Вити Пышнова. Поставила спектакль руководитель студии Светлана Бабкина.

Героине известной сказки представили юным зрителям её новый сквозь. Ребята с огромным удовольствием наблюдали за развитием событий. Лодоед в сказке на новый лад оказался совсем не злым и ужасным, а настоящей рок-звездой.

Ссобом восторгом и массой эмоций восприняла юная публика заключительную часть спектакля, где все его участники исполнили финальную песню и танец.

Без сомнения, этот праздник подарил детворе заряд положительных, ярких эмоций и хорошего настроения от взаимного общения, творчества, игры и просто увлекательного досуга.

Елена МАТВЕЙЧУК.

◆ День социального работника

Социальный работник на селе – тот же спасатель

(Начало на 1-й стр.).

На селе нас натыкают по-разному, даже «службой спасения». Прежде всего мы действительно помощники, к тому же универсальные. В трудной жизненной ситуации люди обращаются к нам в надежде на конкретную помощь. Нужен особый склад души, чтобы склоненно видеть не только душевные и физические страдания людей, но и стараться из всех сил облегчить их.

Татьяна Севостьянова – медик, а Марина Аванесян – парикмахер по специальности. Но первая уже 12, а вторая восемь лет добросовестно спрашиваются со своими обязанностями. Они оплачивают коммунальные платежи, оформляют субсидии и меры социальной поддержки, следят за соблюдением законных прав и социальных гарантий пожилых людей. Но каждый раз, отправляясь на свой участок работы, они не всегда знают, какую роль возьмут на себя сегодня: медика или психолога, повара или поварихи, прачки или дипломата.

Мир сельских стариков ограничен порою размером оконца, прильнув к которому, они живут ожиданием. Легко понять их радость от встреч с соцработниками, ставшими для многих единственные близкими людьми. Во время регулярных посещений, кроме решения бытовых вопросов, для каждого из подопечных желанной становится задушевная беседа. Кто-то сам любит поговорить, только слушай! Другой, напротив, ждет ответов на свои вопросы. Поэтому постоянно приходится совершенствовать свои умения и навыки, овладевать знаниями во многих областях.

На первое место мудрецы всегда ставят трудолюбие,

но трудолюбие – это не только любовь к труду. Это еще и готовность сделать работу наилучшим образом, ведь когда человек делает свою работу от души, трудится на совесть, для него труд не только средство заработка, но и высокое чувство ответственности. Именно так у Татьяны Балотовой. Татьяна Васильевна – педагог с высшим образованием, работает в нашем отделении недавно, но с удовольствием окунулась в новую для нее сферу деятельности.

Екатерина Таранова – настоящий трудоголик. Наряду с традиционными формами работы применяет инновационные технологии, обобщает и внедряет свои собственные удачные находки, чтобы облегчить жизнь своим подопечным. Умеет выслушать и поддерживать беседу, успокоить, обеспечить благоприятный микроклимат, всегда с улыбкой на лице Александра Барабанинова. Есть у нас и совсем молодые специалисты Ирина Каракулева и Ольга Танирова. Оыта у них, конечно, еще маловато. Но твердость характера, чтобы нести наследственный груз ответственности, есть. И самое главное – они способны понимать психологию пожилых людей, сопереживать им, добры и отзывчивы.

Социальные работники сердечно относятся к оказанию помощи на тех, кто ощущается их услугами. Они не боятся работать гуманно, признают необходимость повышения качества услуг и с энтузиазмом учатся, шагая в ногу со временем, осваивая новые формы и методы работы с пожилыми людьми.

Социальные работники отделения принимают активное участие в общественной жизни поселка. Так, Александра Ба-

рабанова, Екатерина Таранова, Наталья Какаурдзе и Марина Аванесян – председатели уличных комитетов.

На базе отделения действует социальная комната, в которой проводятся тематические часы и встречи для пожилых людей. Мы тесно сотрудничаем с храмом, с организациями различных форм собственности.

С пожилыми людьми работать несложно. Но я верю, что все пришедшие в социальную сферу попали на эту работу не случайно (случайные люди уходят быстро сами), что они несут в себе добро и свет. Верю, что с нашей помощью старики не останутся одни на один с бушующим вокруг миром. Верю, что все, кто придет к нам за помощью, съобязательно получат и скажут: «Смотрите, я не одна, обо мне заботятся!»

За время своей трудовой деятельности я поняла, что необходимо научиться самому беззаконному служению людям, любить их, принимать такими, какие они есть, быть в высшей степени внимательной. Стоит только раз и выполнить обещание, и можно навсегда потерять доверие пожилого человека. А еще надо учиться терпению, умению слушать, дать возможность выговориться, излить душу и увидеть в наших глазах сочувствие, понимание, сострадание.

Перед социальными работниками огромное профессиональное пространство, где каждый может проявить свои лучшие душевые качества. Вот так и работаем, стараясь всем миром обогреть и защищить самую главную ценность на земле – человеческую жизнь.

Татьяна ДЕНИСОВА,
заведующая отделением.

Финансисты подвели итоги работы за год

Подведены итоги работы финансового управления района за 2015 год.

В минувшем году доходы бюджета исполнены на 103 процента, в бюджет поступило миллиард 95 миллионов рублей. Собственные налоговые и неналоговые поступления превысили 174 миллиона рублей, дополнительно было получено девять с половиной миллионов.

По сравнению с 2014 годом рост составил почти 17 процентов. Одной из причин стало зачисление в бюджет района из бюджетов населенных пунктов четырех процентов налога на доходы физических лиц и половины доходов от платы за аренду и продажу земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена.

Порядка 84 процентов всех

доходов по-прежнему составляют безвозмездные поступления,

их получено 920 с половиной

миллионов рублей.

Приоритетными остаются расходы социальной направленности. На финансирование социальной сферы за прошлый год направлено 948 с половиной миллионов рублей. В частности, более 560 миллионов потрачено на образование, свыше 370 – на социальную защиту населения.

Основная цель работы финансистов – обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы района. Достижение цели помогает программа повышения эффективности бюджетных расходов. Применяемые в рамках программы меры обеспечивают сбалансированность и устойчивость бюджета района, повышение эффективности расходов, обеспечение прозрачности и доступности информации о бюджетном процессе. Так, все сведения о планировании и исполнении бюджета можно найти на официальном сайте администрации района в разделе «Откры-

те данные». А эффективность расходования бюджетных средств за год выросла на 2,6 процента.

Для контроля за целевым и эффективным использованием бюджетных средств в течение года проведены три ревизии и одна проверка. Выявлены финансовые нарушения более чем на миллиард 900 тысяч рублей. Главным образом это неэффективное использование средств. Проводилась и оценка исполнения семи действующих в районе муниципальных программ. Все программы оценены как эффективные.

Качественный показатель исполнения бюджета по расходам

уменьшился из-за отсутствия просроченной кредиторской и дебиторской задолженности. На конец прошлого года такая задолженность на всем гашении распорядителям бюджетных средств района отсутствует.

Каждодневно министерство финансов Ставропольского края оценивает качество управления муниципальными финансами по 45 позициям, которые охватывают все ступени бюджетного процесса в районе. По итогам такой оценки за минувший год наш район сохранил свое место в группе с высоким качеством управления бюджетным процессом. А внутренний мониторинг качества управления финансами главных распорядителей бюджетных средств района показал, что наиболее эффективно управляют бюджетными средствами само финансовое управление и управление труда и социальной защиты населения.

Кроме того, специалисты управления провели экспертизу 110 нормативных актов района и дали около тысячи консультаций специалистам муниципальных образований и администрации района.

Елена ХАЛЕЕВА,
заместитель начальника
финансового управления.

◆ Суд идет

«Не учите меня жить». А то сами жить перестанете...

Судьба у этого новопановца как-то сразу не задалась. Молодой, всего 27 лет, а уже успел побывать в местах не столь отдаленных. Да не за что-нибудь, а за убийство. Заключение на подозрение не пошло. Выйти на свободу, молодой человек регулярно появился, а деньги на вынужденную заработали тем, что собирали металлом. Понятно, что на такие заработки и одному-то не слишком прокормиться, потому ни жена, ни детей не имел. Как не имел и собственного жилья, жил у 55-летнего родственника.

Онкология дяди и племянника тёплыми называть было никак нельзя. Старший родственник периодически делал малярическим внушения, пения на это пьянки и паразитический образ жизни. Результатом оного из таких внушений стала ссора. Терпение дяди перенеслось, и он указал племяннику на дверь. Однако подшанивший племянник, поучений терпеть не собирался. Он вознамерился решить проблему кардинально, а именно – убить не в меру изведенного родственника. Чтоб больше не поучал.

Взял в тирас тяжку, зонд

и дом и стал бить лежавшего на кровати дядя. Нанеса не менее 11 ударов, посчитал, что дело сделано, обидчик мертв. Но когда он вымыл тяжку и вернулся в дом, его ждало неожиданное открытие: дядя всё еще был жив! Дело требовалось довести до конца. На сей раз молодчик вооружился топором и его лезвием стал бить и так уже полумертвого пожилого человека по голове. Смерть наступила мгновенно.

Орудие преступления – топор – убийца вымыл и выбросил в выгребную яму. Труп же так и оставил на кровати, лишь прикрыл одеялом. В таком положении его и обнаружили полицейские. С ними молодой человек тоже не переспокоился, обрунившись на участкового уполномоченного с нецензурной бранью. А это еще одна статья уголовного кодекса – оскорбление представителя власти при исполнении.

За совершение преступления суд приговорил убийцу к 12 годам и одному месяцу лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО.

Краевой ЗАГС совершенствует электронные услуги

Управление записи актов гражданского состояния края провело очередное павловое заседание коллегии. Помимо ее членов, участниками беседы стали начальники отделов ЗАГС и представители Общественного совета при управлении ЗАГС края.

Основной вопрос повестки касался работы ведомства по увеличению доли граждан, получающих услуги в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния в электронной форме.

Предоставить возможность обратиться в органы ЗАГС в удобное для заявителя время и получить квалифицированную услугу в кратчайшие сроки призван региональный Портал государственных и муниципальных услуг.

Здесь размещены опросные

формы для подачи заявления в любой отдел ЗАГС или администрацию сельского поселения края. Все вопросы дополнены подсказками по заполнению, реализована функция прикрепления цветокопий документов, приложение которых к заявлению является обязательным. В процессе реализации находится подсистема, позволяющая подавать некоторые совместные заявления двум пользователям Порта - к примеру, заявления о заключении и расторжении брака, установлении отцовства, и другие.

Для пар, в которых один из будущих супругов не может прибыть в ЗАГС в установленные даты для подачи заявления на заключение брака по причине командировки, госпитализации, прожива-

ния в другом субъекте РФ и по другим обстоятельствам, предусмотрена возможность подачи заявления через портал. Она должна осуществляться в течение месяца до даты приема заявлений на соответствующее число. При этом лично в выбранный отдел ЗАГС в день подачи заявлений приходит и заполняет свою часть заявления второй будущий супруг. Заявление отсутствующего жениха (невесты), поданное через портал, приравнивается к заверенному нотариально. Это не потребует дополнительных денежных затрат.

На коллегии заслушаны также отчеты о деятельности отделов ЗАГС по Александровскому и Степновскому районам за 2015 год и первый квартал текущего года.

Ставропольцам напоминают о бережном отношении к природе

Специалисты министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставрополья напоминают жителям края, что, отдыхая в местах, которые имеют особое природоохранное, научное, культурное, эстетическое, рекреационное и оздоровительное значение, необходимо соблюдать правила поведения в особо охраняемых природных территориях.

Задачи и особенности режима особой охраны территории конкретного заказника определяются положением, утверждаемым Правительством края, - отметил министр

природных ресурсов и охраны окружающей среды региона Андрей Хлопинов. - Функционирование заказников и соблюдение режима обеспечивают егеря Дирекции особо охраняемых природных территорий Ставропольского края, которые находятся непосредственно на территориях заказников и пользуются правами инспекторов по охране природы.

В соответствии с законодательством, на территории заказников запрещается любая деятельность, которая причиняет вред охраняемым объектам животного и растительного мира и среде их обитания.

За нарушение режима заказника предусмотрена административная и уголовная ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

На Ставрополье расположены 107 особо охраняемых природных территорий краевого значения. Территория заказников и памятников природы полностью или частично изъята из хозяйственного использования, в их границах установлен режим особой охраны, который предусматривает ограничения, связанные с природопользованием и землепользованием.

Промышленность Ставрополья нарастила 11% объёма отгрузки

Объём отгруженных товаров, выполненных работ и услуг промышленных производств Ставропольского края за январь-апрель 2016 года составил 111% к уровню аналогичного периода 2015 года.

Индекс промышленного производства за этот же период составил 108,9%, следует из информации Ставропольстата. Традиционно наибольший вклад в индекс промышленного производства внесли обрабатывающие производства: по ним индекс за четыре месяца составил 120%.

Лидером и по абсолютным

объёмам отгрузки, и по показателю прироста стала химическая промышленность: за четыре месяца товаров отгружено на 33,14 млрд. рублей с ростом на 44,7%, в апреле - 7,9 млрд. рублей и рост 24,3%.

Статистика в очередной раз показывает, что промышленность остаётся надёжной опорой экономики Ставрополья и продолжает развиваться, несмотря на экономические трудности. Главный драйвер роста - химическая промышленность, и у региона не иссякает потенциал для развития этой отрасли, - отметил министр энергетики,

Минсельхоз края - в лидерах по освоению грантовых средств РФ

В Минсельхозе РФ под председательством директора департамента развития сельских территорий ведомства Владимира Свеженца в режиме видеоконференции состоялось совещание с руководителями регионов. В повестке обсуждения - своевременное освоение средств по переходящим с 2015 года объектам капитального строительства, а также вопросы работы с грантополучателями на местах.

Владимир Свеженец отметил активное участие Ставрополя в федеральных программах господдержки.

Отметим, в июне семейным животноводческим фермам и начинающим фермерам будут выданы средства в размере 138,8 млн. рублей.

На программу «Развитие сельскохозяйственной кооперации в Ставропольском крае на 2015-2017 годы» предусмотрены 10 млн. 545 тыс. рублей.

Также на Ставрополье ведется работа по реализации федеральной целевой программы по устойчивому развитию сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года. Принята и действует подпрограмма «Устойчивое развитие сельских территорий» госпрограммы «Развитие сельского хозяйства». В 2016-м этой формой господдержки в регионе воспользовалась 121 семья. Освоение бюджетных средств по этому направлению на сегодняшнее число составляет 95%.

На Ставрополье прошёл «День поля»

Минсельхоз края провел научно-практический семинар «День Поля Ставропольского НИИСХ». Мероприятие собрало более 200 сельхозтоваропроизводителей и фермеров Ставрополья. Аграрии региона познакомились с новыми перспективными сортами сельскохозяйственных культур.

В пленарной части мероприятия специалисты СНИИСХа поделились своими последними достижениями в области выведения сортов сельскохозяйственных культур. В число представленных новых сортов озимой мягкой пшеницы универсального типа. Также учёные представили

новинки яровых культур и многолетних трав.

После пленарной части участники семинара отправились на опытные поля, где могли познакомиться с новинками уже наглядно. Специалисты института на месте подробно рассказали об особенностях каждой культуры и ответили на все интересующие аграриев вопросы.

«СНИИСХ – это локомотив ставропольской сельскохозяйственной науки. Выведенные у нас сорта кратко превосходят аналоги из других регионов. Мы успешно реализуем свои сорта не только на Ставрополье, но и далеко за его пределы», - подытожил первый заместитель министра сельского хозяйства края Василий Егоров.

11,3 млрд. рублей, а индекс промышленного производства в отрасли за год составил 143,4%. В 2016 году продолжаются крупные инвестиционные проекты таких гигантов химической промышленности, как «Невиномысский Азот» и «Ариест».

Отметим, в крае выпускаются минеральные удобрения, пластичные массы, меламины, лакокрасочные материалы, кислоты азотная и уксусная, аммиак безводный, косметика, дезодоранты, моющие средства, инсектициды, люминофоры, иммунные сыворотки, вакцины, поролон и другая продукция.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы губернатора и органов исполнительной власти СК).



18 сентября 2016 года состоятся выборы в Думу Ставропольского края, Думы городов, районов и сельсоветов. Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ приглашает людей с активной жизненной позицией стать членами команды, ко-

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ объявила «СПРАВЕДЛИВЫЙ ПРИЗЫВ»! СТАНЬ ЧАСТЬЮ КОМАНДЫ, КОТОРАЯ ПОЙДЕТ НА ВЫБОРЫ.

торая пойдет на выборы. Мы даем старт проекту, который позволит существенно обновить власть не только в Вашем городе, но также на краевом уровне.

Любой человек, который хочет изменить жизнь к лучшему, которому не безразлично будущее своих родных и близких, с помощью СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ может выставить свою кандидатуру на сентябрьских выборах. Для этого не обязательно быть членом партии. Достаточно

разделить позицию СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ. Её основа - достижение достойной жизни для всех, преодоление неравенства, защита интересов человека труда.

Фермеры и индивидуальные предприниматели, учителя и врачи, работники культуры, сельскохозяйственных и промышленных предприятий, почтальоны и домохозяйки, пенсионеры и молодежь - все могут принять участие в «СПРАВЕДЛИВОМ ПРИЗЫВЕ».

7 ПРИЧИН СТАТЬ ЧАСТЬЮ КОМАНДЫ

- Вы сможете легко пройти регистрацию.
- Вы получите поддержку грамотных юристов, которые будут сопровождать Вас на протяжении всей предвыборной гонки.
- Вы будете защищены от давления и других незаконных действий.
- Вы получите грамотные консультации по проведению кампании, позволяющие одержать победу, а также информационную поддержку партии.
- Вы получите организационную помощь в обеспечении контроля в ходе подготовки и проведения голосования.
- СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - не имеет антирейтинга среди избирателей. Выдвижение от нас повысит Ваш статус и авторитет в обществе и политической сфере.
- Избранные депутаты станут членами команды партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ!

Подробности Вы можете узнать по телефону: 8(8652) 26-91-22 или на сайте sr26.ru

Примите поздравления!

Нашу дорогую
Иванникову Аллу Владимировну
поздравляем с юбилеем!

Пусть, мама, ты уже седая,
Пусть 70 уже тебе,
Но ты, любимая, родная,
Одна, одна у нас в судьбе.
Мы, с юбилеем поздравляя,
"Спасибо!" говорим тебе.
За то, что ты ночей недосыпаешь,
Пеклась о беспокойной детворе.
Тебя мы бесконечно любим,
Дороже человека нет!
Пускай горит, не угасая,
В твоём окне далёкий свет!
И каждый, мама наша дорогая,
Тем материнским светом обогрет.
Живи подольше, не болей
И в гости жди своих детей!

(6 стр)

Любящие тебя дети, внуки.

Ульянишеско!

Объявление на двери подъезда в центре города: "Уважаемые дамы! Просьба заводить любовников из местных, соседей нигде парковаться!".

Когда я была маленькая,

принесла домой котенка, а мама сказала:

- Вот вырастешь, станешь взрослой, будешь свою квартиру - хоть барана приводи!

Как в воду глядела...

Магазин сантехники и отделочных материалов «МОСКВИЧ»

г. Георгиевск, ул. Ермолова, 27/1

- ◆ Линолеум (более 100 видов)
- ◆ Сантехника: унитазы (от 2700 руб.), умывальники
- ◆ Душевые кабины
- ◆ Ванны: стальные, акриловые, чугунные (в наличии и под заказ)
- ◆ Огромный выбор плитки для ванной, кухни
- ◆ Керамогранит
- ◆ Мебель для ванной комнаты
- ◆ Смесители
- ◆ Полотенцесушители
- ◆ Ламинат (от 400 руб.)
- ◆ Плинтусы напольные
- ◆ Зеркала (от 700 руб.)
- ◆ Панели ПВХ, МДФ (от 140 руб) более 100 видов.
- ◆ Пены
- ◆ Герметики
- ◆ Клей для плитки

Низкие цены, высокое качество!

Оплата: наличный и безналичный расчет.
Работаем ежедневно без перерыва и выходных с 8.00 до 17.00. Телефоны: 8(879-51) 3-18-38; 8-928-634-28-74.

ООО «Сантехкомпакт», ИНН 26070459504, ОГРН 1122651029160



12 июня, с 8.30 до 18.00 часов,
в ДК им. Романко (г. Новопавловск, пл. Ленина)
обувная марка «Sinta Gamma»

ПРЕДСТАВЛЯЕТ
ВЫСТАВКУ-ЯРМАРКУ
«МИР ЖЕНСКОЙ ОБУВИ».

Рассрочка – до 4-х месяцев.
Первоначальный взнос – 500 рублей.
При себе иметь паспорт.

ИП Захаров А.Н., ИНН 26070459504, ОГРН 1122651029100 Реклама (3-3, № 174)

"ТАХОГРАФЫ, ГБО, ТЕХОСМОТР"
Установка, калибровка, ремонт.
Карты водителя и предприятия.
Цена. Качество. Гарантия.
2-й км автодороги «Георгиевск-Новопавловск» (поворот на Урух-Шумлы)
8(87951) 3-49-41; 8-928-264-57-47; 8-928-351-10-38; 8-919-755-48-78.

Реклама (3-3, № 174)

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья»
Подписано в печать по графику - в 14.00; факсимile - в 14.00.
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Индекс: 54222

Реклама (3-3, № 174)

Учрежденческая деятельность: Управление федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СКПИ (по ГУ 26-0035 от 23 декабря 2010 года)

Газета выходит по средам и субботам.

Отпечатана в ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья», адрес: 356240, г. Новопавловск, ул. Ленина, 154.

ИЗВЕЩЕНИЕ о намерении предоставить в аренду сроком на 10 лет земельный участок с кадастровым номером 26:35:111401:61

Администрация муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края сообщает о намерении предоставить в аренду сроком на 10 лет земельный участок площадью 406537 кв.м., кадастровый номер 26:35:111401:61. Адрес (описание местоположения): Российская Федерация, Ставропольский край, Кировский район, примерно 0,37 км на юг от станицы Советская. Категория земель – земли сельскохозяйственного назначения. Разрешенное использование – «растениеводство».

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка для указанных целей, могут подать заявление в письменной форме лично или по почте в месячный срок со дня опубликования настоящей информации в газете «Голос времени» в здании администрации муниципаль-

ного образования Советский сельсовет по адресу: станица Советская, ул. Ленина, № 58, каб. № 3, с 08.00 - 12.00, с 13.00 - 16.00 часов - ежедневно, кроме выходных и праздничных дней. Телефон для справок: 8(87938)66-5-40.

Глава муниципального образования
Советский сельсовет
Кировского района
Ставропольского края
С. Л. СТАРЦЕВ.

Извещение о проведении открытых торгов в форме аукциона по продаже имущества ООО ТиМ»

«Организатор торгов-конкурсный ООО «ТиМ» (327326, Ставропольский край, Кировский район, пос. Фазанный, ул. Дорожная, 1, ИНН 2609019996, ОГРН 1022602220640) Пушкин Григорий Григорьевич (ИНН 263201702062, СНИЛС 018-203-822-17, адрес для направления корреспонденции: 357502, г. Пятигорск, ул. Ермолова, 30, тел. (962) 021-26-27), член Ассоциации «Межрегиональная саморегулируемая организация профессиональных арбитражных управляющих» (ИНН 7705494552, ОГРН 1037705027249, адрес: г. Москва, Ленинский пр-т, 29, стр. 8) сообщает о проведении открытых торгов в форме аукциона по продаже следующего имущества должника:

Лот № 1:

Стеклобутылка емкостью 0,5 л, 100 000 шт., начальной стоимостью 300 000 рублей.

Имущество находится в залоге у АО «Россельхозбанк».

Лот № 2:

Стеклобутылка емкостью 0,5 л, 177 959 шт., начальной стоимостью 622 860 рублей.

Лот № 3:

Стеклобутылка емкостью 0,4 л, 30 464 шт., начальной стоимостью 100 535 рублей.

Лот № 4:

Стеклобутылка емкостью 0,4 л, 30 464 шт., начальной стоимостью 100 535 рублей.

Гидротурбина, начальной стоимостью 13 560 000 рублей.

Сумма задатка – 10 % от начальной цены.

Шаг аукциона – 5 %.

Торги по продаже имущества проводятся в электронной форме на электронной площадке ООО «МЭТС» (www.m-ets.ru).

Торги проводятся 21 июня 2016 г. в 11-00. Предварительное ознакомление с характеристиками объекта и прием заявок осуществляются с даты опубликования настоящего сообщения до 15-00 ч. 20 июня 2016 г. с 10-00 до 15-00 ч. по рабочим дням по адресу: Ставропольский край, г. Пятигорск, ул. Ермолова, 30, ООО «ПАУК», адрес электронной почты: pauk-kmv@mail.ru, тел. (962) 021-26-27, а также на электронной площадке ООО «МЭТС» (www.m-ets.ru).

К заявке прилагаются: договор о задатке, документ, подтверждающий внесение задатка, выписка из ЕГРЮЛ или засвидетельствованная в нотариальном порядке копия такой выписки (для юридического лица), выписка из ЕГРИП или засвидетельствованная в нотариальном порядке копия такой выписки (для индивидуального предпринимателя), копии документов, удостоверяющих личность (для физического лица), надлежащим образом заверенный

перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица); документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя; платежное поручение о перечислении задатка с отметкой банка об исполнении.

Задаток вносится на расчетный счет должника не позднее 20 июня 2016 г. по следующим реквизитам:

ООО «ТиМ»
ИНН 2609019996,
ОГРН 1022602220640
Счет №
40702810806220000116 в
Ставропольском РО АО «Россельхозбанк»,
к/с 30101810200000000701
БИК 040702701.

Победителем торгов признается участник, предложивший наибольшую цену за лот. Покупатель заключает договор купли-продажи в течение 5 дней с момента проведения торгов и обязан оплатить полную стоимость лота в течение 30 дней с даты подведения итогов торгов».

Конкурсный управляющий ООО «ТиМ»
г. Г. ПУШКАРНЫЙ.

КУРЫ-НЕСУШКИ. Бесплатная доставка по району. Тел.: 8-963-114-77-86

Реклама ИП Антонова Г.Н. ЮН1101041200, ОГРН 1112651029003

Познакомлюсь
с женщиной 70-75
лет для совместного
проживания.
Телефон: 4-03-77.

Продается
КУРИЦА-МОЛОДКА
породы «Ломан-Браун»
масса-личинок направлена
(незаменимая несушка на яйцо,
120 яиц в год, окрас красный).
Бесплатная доставка. Тел: 8-928-633-35-73,
8-963-270-03-93; 8-879-51-36-419.

ИП Руденко С.В. к/с № 3100025280001
16.06.16 № 20

Асфальтирование,
установка бордюров, укладка тротуарной плитки, подготовка.
8-938-303-70-70.

Реклама

ИП Аксенов А.А. ЮН1101041200, ОГРН 1112651029003

16.06.16 № 20

16.06.16 № 20

16.06.16 № 20

16.06.16 № 20

16.06.16 № 20

16.06.16 № 20

16.06.16 № 20

16.06.16 № 20

16.06.16 № 20

16.06.16 № 20

16.06.16 № 20

16.06.16 № 20

16.06.16 № 20

16.06.16 № 20

16.06.16 № 20

16.06.16 № 20

16.06.16 № 20

16.06.16 № 20

16.06.16 № 20

16.06.16 № 20

16.06.16 № 20

16.06.16 № 20

16.06.16 № 20

16.06.16 № 20

16.06.16 № 20

16.06.16 № 20

16.06.16 № 20

16.06.16 № 20

16.06.16 № 20

16.06.16 № 20

16.06.16 № 20

16.06.16 № 20

16.06.16 № 20

16.06.16 № 20

16.06.16 № 20

16.06.16 № 20

16.06.16 № 20

16.06.16 № 20